
Теория к заданию № 2 

Исследование зависимости изменения энергии 

Гиббса ∆G 0

T  и lgKp методом абсолютных энтропий 

Этот способ основан на уравнении Гиббса–Гельмгольца: 
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Следовательно: 
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Подставим в уравнение (4) значение изменения теплоемкости 
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и найдем значения 2 – х последних интегралов. 
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Подставим уравнение (2.6) в уравнение (2.4): 
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В уравнении (2.7) введем обозначения: 
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Тогда, подставив эти значения в уравнение (4), получим: 
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Значение lg Kp рассчитываем из уравнения изотермы реакции: 
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